

应急队伍训练、应急处突、灭火器使用及明火扑灭……

滨州开发区开展综合应急处突演练

滨州6月8日讯 为提高应急队伍的应急处突和消防救援能力,维护辖区经济发展稳定,6月8日上午,滨州经济技术开发区安委会成员单位联合杜店街道办事处在滨州汽车总站开展“安全生产月”综合应急处突演练活动。

活动现场,来自杜店街道办事处、开发区消防救援大队等单位的工作人员开展了应急队伍训练、应急处突、灭火器使用及明火扑灭等多项综合演练活动。

本次活动结合“安全生产专项整治三年行动”“安全生产大排查大整治行动”“安全生产月”“党员淬火工程”“红色物业”等重点工作,为辖区党员、



演练现场,有关单位的工作人员进行应急处突演练。

红色物业工作人员、燃油经营行业工作人员和办事处网格员服务中心工作人员普及应急、处

突、消防知识,提高应急处突和自救互救能力,做到防患于未然。

大众日报淄博融媒体中心记者 刘萍 通讯员 郑丛丛 韩璐

提升应对突发事件处理能力 阳信金阳街道办 网格员学急救

滨州6月8日讯 为进一步普及急救知识和技能,提高网格员应对突发事件处理能力,近日,阳信县金阳街道办举办急救知识培训班,100余名网格员和网格长参加。

本次培训由阳信县红十字会逸佳救援队王福德队长主讲。授课过程中,王福德结合日常工作中容易遇到的突发情况,重点讲解心肺复苏、包扎、溺水、气道梗阻急救等方面知识。为提高大家的应急操作能力,王福德用人体模型给大家演示心肺复苏的整体操作流程,并指导每名网格员进行现场演练,教会了他们心肺复苏、包扎、海姆立克急救法等实际操作。

金阳街道办事处通过这次应急培训,大大提升了网格员应急救援能力,使其掌握了常用的急救知识和急救技能,增强了网格员面对突发事件处理能力,为以后更好地开展网格化管理工作打下基础。

大众日报淄博融媒体中心记者 姚行彬 通讯员 高群

中行邹平支行 强化公众对银行业的信心 把存款保险知识 送到客户身边

滨州6月8日讯 近日,中行邹平支行开展了一系列宣传存款保险的活动。

中行邹平支行各网点运用LED电子显示屏,循环活动播放“建立存款保险制度,促进银行业健康稳定发展”等宣传口号。同时,在大厅摆放宣传折页,推荐客户阅读。鉴于许多客户不了解存款保险,大堂经理及网点存款保险宣传员,着重介绍了存款保险制度的内涵、保障范围,深化客户对存款保险制度的认识,还提醒客户平常多注意了解相关知识,以保护其合法权益。

周末,该行工作人员走进北关小区,通过悬挂宣传标语、现场讲解、发放宣传折页等方式向群众宣传存款保险知识,提升公众认知程度。

今后,该行将继续将把开展各类金融知识宣传活动视同日常工作常抓不懈,采取灵活多样的宣传方式,强化公众对银行业的信心。

大众日报淄博融媒体中心记者 姚行彬 通讯员 翟小青

挂失声明

山东世纪润泽文化传播有限公司公章(编号3723253000070)、财务专用章(编号3723253000071)、发票专用章(编号3723253000072)因丢失声明作废,且寻回后不再使用。

滨城区综合行政执法大队市西中队 加强执法监管 保障高考秩序

滨州6月8日讯 高考大幕拉开,考场内莘莘学子在奋笔疾书,考场外滨城区综合行政执法大队市西中队执法队员在忙着完成高考服务保障的民生答卷。

为给考生提供良好的生活和考试环境,近期市西中队在居民区和考点周边经营场所发放宣传材料,劝导商家规范经营,不要影响考生休息和考试。对问题严重、屡教不改的违法行为,市西中队一律从快从严依法查处。

这段时间,市西中队暂停办理各项活动审批手续,要求建筑

工地在晚上10点至次日早上6点期间停止施工作业。

高考期间,市西中队执法力量向重点地段倾斜,在主干道实行定人、定岗执勤,并延长执法工作时间。同时,加大夜间执法力量投入,确保夜间执法不懈怠,群众投诉问题第一时间予以处理。

此外,市西中队主动联合交巡警,对乱停放共享单车、占用消防通道停车等行为进行整治,真正还道于民。

大众日报淄博融媒体中心记者 刘萍 通讯员 魏子晴

滨州市人民医院消化内科 入选“全国内镜微创治疗基地” 内痔患者有了新选择

滨州6月8日讯 近日,中华医学会消化内镜学分会牵头举办的“2021全国内痔协作组研讨会”在武汉召开,滨州市人民医院消化内科入选“全国内痔内镜微创治疗基地”。

痔是一种常见病,可以引起出血、脱垂、肛周瘙痒等一系列症状,不同程度的影响患者的健康和生活质量。传统外科治疗方法外剥内扎,创伤大、痛苦多、花费高。滨州市人民医院消化内科在刘宝珍主任带领下,在滨州率先开展了透明帽

辅助内镜下聚桂醇注射液硬化术和痔上黏膜套扎术,为广大内痔患者带来了微创、无创和舒适化的治疗方式,患者无痛苦、花费少、症状缓解快。

滨州市人民医院作为该项研究的全国分中心之一,推进内痔内镜下治疗的规范化精准化,使基于LrDRf分型的聚桂醇注射液治疗更加普及,使更多的内痔患者受益。

大众日报淄博融媒体中心记者 彭翠翠 通讯员 郭庆花 路敏敏

患重型再生障碍性贫血 移植成唯一希望 自存脐带血派上用场 8岁男童有救了

继成功完成4例脐带血干细胞移植后,5月4日,山东省泰安市中心医院再次成功完成一例脐带血联合单倍体造血干细胞移植治疗重型再生障碍性贫血。

8岁男童突患重疾 造血干细胞移植成唯一希望

今年8岁的泰安籍男童大宝,从去年夏天开始出现全血细胞减少的症状,经过多项检查确诊为重型再生障碍性贫血。

根据大宝身体状况,医生采用了联合免疫抑制治疗方案。但是经过半年多的治疗,大宝的身体依然需要靠输血来支撑,而且骨髓粒细胞、红细胞和巨核细胞三系增生重度减低,外周血粒细胞、红细胞和血小板也持续减少。医生认为,在这种情况下,造血干细胞移植,成为拯救大宝生命的唯一希望。

经泰安市中心医院副院长滕清良教授、儿童血液科罗荣华主任以及儿童血液病房医护人员的商议讨论,最终为大宝制定了脐带血联合单倍体造血干细胞的治疗方案,其自存的脐带血在其中起到恢复造血功能以及降低术后排斥反应的作用。

造血干细胞成功植活 孩子可以出仓了

移植前需要做的准备都已完成,大宝于4月19日进仓,首先进行预处理准备。进仓第10天,大宝预处理好了,山东省脐带血库工作人员也按时送来了脐带血。工作人员先将脐带血进行复苏,然后对移植仓里的大宝进行脐带血输注。因本次泰安市中心医院根据大宝身体状况制定了脐带血联合单倍体造血干细胞治疗方案,所以在大宝脐带血输注3小时后,再输注他父亲的外周血造血干细胞。

进行造血干细胞移植后,医护和患者家属们最期盼的就是大宝身体能出现康复迹象,大家每天都焦急的等待着,+1天,+2天,+3……大宝的血常规和预处理时一样,粒细胞持续是0,红细胞、血小板靠输注,直到+8天,大宝有点低温,诉周身疼痛。+9天,外周血有粒细胞了。随着时间的推移,好消息接踵而至。+10天,+11天,粒细胞持续上升,血小板水平也稳住了。

后经血液实验室给大宝进行骨髓穿刺检测确定:造血干细胞在大宝体内成功植活,大宝可以出仓了。当大宝的妈妈得知这一



患儿正在接受治疗。

喜讯,激动得哭了起来。大宝的移植成功,预示着他不日就能康复出院,回到校园、同学、朋友身边,恢复正常的生活。我们为他感到开心的同时,也要为泰安市中心医院的医护人员点个赞。

延伸阅读

再生障碍性贫血,是一组由多种病因所致的骨髓造血功能衰竭性综合征,其病理机制极为

复杂,治疗难度大,临床以贫血、出血和感染为主要表现。

脐带血因富含能重建正常人造血和免疫系统的造血干细胞,可以作为后天获得性再生障碍性贫血非常宝贵的干细胞资源。

由于脐带血具备采集方便、被采集者无伤害、临床应用及时、移植后排斥率低且程度较轻等优势,逐渐被医学界所重视。所以保存脐带血,相当于全家人多了一份生命保障。